



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 709

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 15 august 1987

„Munca teoretică, ideologică, politico-educativă s-a transformat - am putea spune - într-o puternică forță în unirea eforturilor oamenilor muncii, ale întregului popor în opera de făurire a societății socialiste, a exercitat o puternică influență în dezvoltarea forțelor de producție, în perfecționarea relațiilor sociale, a formelor de conducere a societății noastre”.

NICOLAE CEAUȘESCU

La întreprinderea „23 August” din Capitală

## ACTIVITATEA SPORTIVĂ ÎN SPRIJINUL CREȘTERII PRODUCTIVITĂȚII MUNCII

La „23 August”, marea întreprindere bucuresteană, în preajma evenimentelor acestui luni, ale acestui an. Sintem aici chiar a doua zi după ce a avut loc adunarea generală a oamenilor muncii, cadru democratic în care s-a făcut un raport muncitoresc asupra realizărilor la zi și o responsabilă analiză în consens cu sarcinile primite din partea conducerii partidului, cu cerința, expres formulată la fața locului de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ca întreprinderea să devină din mers, deci producind continuu, una dintre cele mai moderne și mai competitive pe plan mondial.

Secretarul adjunct al Comitetului de partid al întreprinderii, Valeriu Micu, un comunist tinăr, crescut și format profesional și politic la exigențele „școlii de la „23 August”, insistă asupra unui „indicator de bază” al întregii munci care a făcut ca „bilanțul să fie pozitiv în numeroasele sectoare ale producției, toate având ca prioritate a priorităților - exportul: PRODUCTIVITATEA. Între hotărârile luate ieri de marea noastră familie muncitorească una are termen foarte apro-

plat și vizează în mod special tot productivitatea: săptămîna viitoare a fost propusă și efectiv planificată ca „săptămîna-record” în producție”.

„La noi toate sectoarele sînt productive - ne spune ingineră Cristiana Gociu, vicepreședinte al Comitetului sindica-

ÎN ÎNTÎMPINAREA  
CONGRESULUI EDUCAȚIEI  
POLITICE  
ȘI CULTURII SOCIALISTE

tului pe întreprindere. Și toate au sarcini de productivitate specifică, au obiective precise, de performanță și „de masă”. Cel mai mare sector al „uzinei”, care îi cuprinde, practic, pe toți cei peste zece mii de membri ai colectivității noastre, este cel educativ. În cadrul lui, fiecare are în vedere un efort spre multilateralitate, o participare activă și permanentă la... propria pregătire - politică, profesională, economică, în primul rînd, dar și la

ceea ce îi poate extinde cultura generală sau îi poate pune în valoare talentele, inclinațiile, pasiunile de timp liber”. Exemplele date sînt multe și semnificative. Unul ar fi - este! - așa-numitul „Telex informațional”, care îi reunește, o dată pe săptămîna, la clubul întreprinderii, pe „purătorii noului” din știință și tehnică, preocupat să introducă „în uzină” idei și soluții de perfecționare, să le adapteze „problemelor producției noastre”, să le compare cu propunerile și inovațiile „patent „23 August”, dovedite, nu o dată, mai bune, mai eficiente, mai de... viitor. Altul demonstrează că „productivitatea este urmărirea și în domeniul cultural-artistic”, întreprinderea avînd cîteva formații (corul, teatrul muncitoresc, colectivul de dans tematic...) multilaureate la Festivalul național „Cîntarea României”, numărate printre „finaliști” și la actuala ediție a amplei manifestări a muncii și creației.

● Cit se poate de firesc, apar și argumentele productivității „sectorului sportiv”. Primul îl constituie creșterea numerică a celor care „fac și producție, și sport”. Toate sectoarele au „campionii lor”, în întreceri mai mari sau mai mici, de la cele „de casă” la cele naționale sau ale Daciadei și chiar la cele... olimpice. De două ori pe an, pe „Metalul” este organizat un mare festival cultural-sportiv, cînd se... produc mai ales „artistic și sportiv uzinei”, atunci fiind și „ziua finalelor” la campionatele interne, și „ziua demonstrațiilor”

George ROTARU

(Continuare în pag. 2-3)

Începe a 71-a ediție a campionatului de rugby

## O COMPETIȚIE DE LA CARE SE AȘTEAPTĂ UN VERITABIL SALT DE CALITATE

În programul etapei inaugurale a seriei I, trei partide în Capitală (două în cuplaj la Parcul Copilului)

Un nou campionat de rugby, al 71-lea în istoria sportului nostru cu balonul oval, începe miine. Startul pe care îl iau componentele primei serii valorice a noului format de Divizie A (în cealaltă serie, de 16 formații, în două grupe, etapa inaugurală are loc la 30 august) se află sub semnul dezideratului major al revitalizării acestui frumos joc sportiv. Campionatul care începe miine este chemat să ofere o cu totul altă bază de selecție pentru loturile reprezentative decît la ediția precedentă. Toti iubitorii acestui sport așteaptă, așadar, un veritabil salt de calitate de la noua ediție, imperativ care trebuie să stea permanent în atenția tuturor tehnicienilor și rugbyștilor noștri, cu convingerea că o creștere valorică a principalei competiții interne poate - trebuie! - să aibă

efecte benefice asupra reprezentării internaționale.

Ne place să credem că medaliile ultimei ediții (Steaua, Dinamo, R. C. Grivița Roșie) - ele, în primul rînd - vor aborda de la bun început întrecerea preocupate de un joc modern. Așteptăm, confirmarea sezonului bun precedent al Științei CEMIN Baia Mare, revenirea în prim-plan a fostei campioane Farul Constanța mai substanțiale „inscrieri la cuvînt” în privința rugby-ului de calitate din partea echipei CSM Sibiu, Știința Petroșani, Politehnica Iași, Universitatea Timișoara Sportul Studențesc TMUCB, Contactoare Buzău, CSM Suceava. Aceasta, cu credința că în fiecare formație există elemente talentate care, pregătite la parametri superiori, pot contribui la o demnă reprezentare internațională.

## PROGRAMUL PRIMEI ETAPE

**BUCUREȘTI:** Stadionul Parcul Copilului, ora 9: R. C. GRIVIȚA ROȘIE - CSM SIBIU (arbitru E. Stoica - Buc.), ora 10.30: DINAMO - SPORTUL STUDENȚESC TMUCB (arbitru I. Vasilică - Buc.); Stadionul Steaua, ora 10: STEAUA - „U” TIMIȘOARA (arbitru M. Voina - Brașov); **BAIA MARE:** teren Complex, ora 10: ȘTIINȚA CEMIN - POLITEHNICA IAȘI (arbitru C. Stanca - Constanța); **CONSTANȚA:** Stadionul Farul, ora 9.30: FARUL - CSM SUCEAVA (arbitru P. Barbu - Buc.); **PETROȘANI:** Stadionul Știința, ora 11: ȘTIINȚA - CONTACTOARE BUZĂU (arbitru P. Soare - Buc.).

## ATLETISMUL ȘI TENISUL SPORTURI ÎNDRĂGITE LA PANCIU

La Panciu, una din așezările de frunte ale județului Vrancea, care a cunoscut, în deosebi în ultimele două decenii, o spectaculoasă înnoire și modernizare, sportul a ajuns un prieten al maselor de copii și tineri, mai ales atletismul și tenisul de cîmp. Atletism, pentru că se dorește ca aici să ființeze un puternic centru de formare a unor alergători pe distanțe medii și lungi, „poate chiar primul pe județ”, cum ne sugerează prof. Ovidiu Gavrilă, unul dintre pionierii atletismului vrancean, aflat deseori în mijlocul pasionaților alergători din localitate.

Dorința (și ambiția) celor din Panciu: copii, elevi sau muncitori la întreprinderea „Tricotex” - creație a acestor ani luminoși, ai Epocii Nicolae Ceaușescu, unitate economică avînd o importantă pondere la export, prinde contur cu fiecare acțiune inițiată, cu fiecare concurs la care localnicii au adesea ca adversari și iubitori ai atletismului din așezările învecinate, din Adjud și Mărășești, din Fitionești și Străoane. Prinde contur și pentru că pasionații atletismului se bucură de sprijinul organelor locale de partid și de stat, al cadrelor didactice de specialitate (prof. Anca Anicăi, care coordonează activitatea metodică a profesorilor de educație fizică din Panciu, fiind una dintre acestea) și al



conducerii „Tricotex”-ului, al asociației sportive, pe lângă care s-a creat acest nucleu athletic. Și, desigur, pentru a respecta realitatea, pentru că între animatorii atletismului se află un foarte tinăr învățător - Gheorghică Popa, cîndva alergător de demifond, acum instructor voluntar, „sufletul” tuturor concursurilor și competițiilor organizate în ultimii ani; de fapt, de cînd a și luat ființă acest centru athletic vrancean, prilej de evidențiere a unor posibile nume în sportul de performanță din județ: Violeta Isac, Mihaela Antohi, Lenuța Dinu, Violeta Dumitriu STAMA

(Continuare în pag. 3-3)

De miine și pînă la 23 august, în Franța

## CAMPIONATELE EUROPENE, O MARE ÎNTECERE ÎN NATAȚIA... MONDIALĂ

● Inotătoarele române în prim-plan ● Poloștii noștri debutează în compania Italiei ● Primele întreceri la sărituri în apă ● Două premiere în program

În lumea natației - această lume care reunește practicanții al unor discipline, totuși, atît de diferite precum inotul, poloșul, săriturile în apă, inotul sincron - un campionat european însemnă un eveniment major, reprezentantii bătrînului continent jucînd un rol de prim-plan la orice ediție a J.O. sau C.M. Bilanțul inotătorilor europeni la „mondialele” din vara trecută este edificator: 14 titluri (din 16!) la feminin, inclusiv unul pentru România, 10 la masculin. În vreme ce la polo „podiumul” a fost Iugoslavia, Italia, U.R.S.S. - referindu-ne, desigur, la turneul de băieți...

Sînt multe premisele care generează un deosebit interes față de a 18-a ediție a Campionatelor Europene de natație, găzduite de orasul francez Strasbourg, unde primele întreceri au loc miine, la polo și sărituri în apă. Statisticienii așteaptă numeroase modificări ale tabelelor de recorduri, a-

nunțate de o seamă de evoluții din acest an ale unor sportive cum sînt chiar inotătoarele noastre. Sportivii și antrenorii pun la punct acum ultimele amănunțe ce pot contribui la victorie, iar spectatorii care vor lua loc în tribunele celor patru bazine au toate motivele să sperie în spectacole de înaltă valoare.

La Strasbourg vor avea loc și două premiere. Una e oferită de inot, prin debutul pe așezul C.E. al probei de 50 m liber (mal e nevoie, oare, să reamintim că titlul și recordul mondial la feminin sînt deținute de Tamara Costache?). alta de prezența echipei fetelor la polo. Dovezi clare în ce privește dezvoltarea continuă a natației. Și cînd te gîndesti că pînă a ajunge la programul atît de dens de

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-4)

## SUB REFLECTOR JOCURILE SPORTIVE

### VASLUI: PIRAMIDA RUGBY-ULUI ESTE SOLIDĂ, HANDBALUL A ÎNCEPUT SĂ SE AFIRME...

Vasluiul a pornit la treabă (ținînd seama de baza materială, de forța umană (tineri apti pentru performanță) de numărul și capacitatea profesională a tehnicienilor de care dispunea și, în sfîrșit, de tradiție. Cum aprecia și Alexandru Tăbăcaru, președintele C.J.E.F.S. Vaslui: „Discutăm despre jocuri, dar mai înainte vreau să precizez că, ținînd seama de condiții am dezvoltat atletismul, profilîndu-ne pe alergările de fond și semifond. Intr-o a doua etapă am pus accent pe jocurile sportive”.

Este de notorietate națională și internațională faptul că rugby-ul birlădean (în acest moment s-ar putea cu ușurință alcătui două echipe naționale cu rugbyștii existenți sau formați la Rulmentul Birlad, și care activează în alte formații din țară) - cu peste 30 de ani de activitate, ocupă primul și cel mai onorant loc în sportu-

rile de echipă ale județului. Doi ani consecutiv (1986 și 1987) Rulmentul a cîștigat „Cupa României”, avînd o contribuție substanțială, an de an, la formarea loturilor reprezentative de juniori și seniori. Chiar în timp ce discutăm despre rugby, de la federația de resort a sosit o convocare la lotul de tineret pentru Ionuț Florică, Iulian Cheptea și Cezar Arhip. Fostul internațional Petre Florescu, antrenorul Rulmentului, are o adevărată strategie (urmărind zi de zi realizarea ei) în privința consolidării formației de seniori cu elemente depistate și instruite pe plan local. O competiție de mare răsănit, justificarea ei constînd în faptul că contribuie la extinderea ariei acestei discipline este Campionatul școlilor generale și al liceelor din municipiul Birlad (tur-retur). Pentru stimularea practicării de către

copii a celui mai bărbătesc sport, fiecare component al echipei Rulmentului a devenit instructor al cîte unei echipe școlare. Liceul industrial nr. 1, școlile generale nr. 3, 9, 10 și altele și-au înscris numele printre cîștigătoarele acestei inedite întreceri care, desi aflată doar la a doua ediție, a devenit competiția nr. 1 a jocurilor sportive birlădene la nivelul juniorilor. Conducerea întreprinderii de rulment din Birlad (director, ing. Dromid Năstase) are un merit în dezvoltarea rugby-ului, prin ajutorul pe care îl acordă pe toate planurile. În sfîrșit, să reținem că un activist voluntar cum este Mircea Paui, președintele comisiei municipale de rugby, se află cu toate cu-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)



# DE ZIUA PRESEI

Pentru toți cei care ne desfășurăm activitatea în perimetrul mijloacelor de informare în masă, reflectând evenimentele epocii noastre prin intermediul presei scrise sau audio-vizuale, ziua de 15 august are o semnificație aparte. Aducând în această zi convenitul omagiu apariției, în condițiile grele ale ilegalității, a primului număr al „Scinteii”, sărbătorim — printr-o firească tradiție a marcatii simbolice act, petrecut cu 56 de ani în urmă — „Ziua presei române”. O facem mereu cu gândul la puterile ecou în mase pe care l-a avut organul de presă al Partidului Comunist Român, la rolul său remarcabil în mobilizarea tuturor energilor poporului nostru, a forțelor progresiste, pentru îndeplinirea idealurilor de dreptate socială și libertate națională, de transformare revoluționară a societății și de înscriere a României pe drumul socialismului și comunismului. O facem cu conștiința importantă contribuții pe care presa noastră a avut-o, după actul istoric de la 23 August, și o are la informarea opiniei publice, la propagarea și însușirea concepției revoluționare despre lume și societate, la oglindirea și dinamizarea proceselor de transformare a societății, la formarea omului nou. Dar și cu conștiința marilor îndatoriri și răspunderi care ne revin nouă, celor care activăm în acest domeniu, în explicarea fenomenelor sociale, în stimularea eforturilor întregului popor, strins unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, menite să dea noi și ample dimensiuni operelor de făurire a socialismului și comunismului pe pământul patriei noastre.

Sărbătorim ziua presei într-un moment de puternic avânt revoluționar, de angajare plenară a tuturor oamenilor muncii pentru îndeplinirea mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, condiție majoră a propășirii patriei socialiste, a creșterii necontenite a bunăstării materiale și spirituale a întregii noastre națiuni, în atmosfera stimulatorie creată de importante evenimente care marchează viața politico-socială a țării: Conferința Națională a partidului, Congresul educației politice și culturii socialiste și cea de a 40-a aniversare a Republicii.

Firește, în acest context, toți lucrătorii din domeniul presei sînt prătrunși de înalta datorie politică și patriotică de a-și spori contribuția — așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — la „activitatea de formare a omului nou, de dezvoltare a conștiinței socialiste a maselor, de popularizare a Programului partidului, de unire a eforturilor întregului popor în realizarea politicii interne și externe a partidului și statului nostru. Totodată, considerăm necesar ca în viitor aceste mijloace de informare și educare a maselor să acorde mai multă atenție ridicării calității activității lor, creșterii nivelului politic al materialelor publicate, precum și abordării mai profundate a problemelor muncii politice, culturale și artistice”.

Mobilizați de aceste înalte comandamente, de prețioasele orientări și indicații ale secretarului general al partidului nostru hotărâți să transpună în fapt documentele ce vor fi adoptate de către apropiatul Congres al educației politice și culturii socialiste, redactorii publicațiilor sportive se angajează, în acest moment sărbătoresc, să-și îndeplinească cu devotament și profesionalitate, cu maximă răspundere, sarcinile încredințate de partid, militând neobosit pentru afirmarea tot mai puternică a mișcării sportive în viața societății noastre, pentru creșterea aportului ei la întărirea stării de sănătate și vigoarei națiunii, pentru continuarea ridicării a nivelului performanțelor sportivilor români și realizarea unor succese de prestigiu la marile competiții internaționale.

# „CUPA 23 AUGUST” LA HOCHEI

**MIERCUREA CIUC, 14 (prin telefon).** Pe patinoarul din localitate au continuat întrecerile turneului de hochei pe gheață dotat cu „Cupa 23 August”. Un rezultat surpriză a obținut echipa C.S.M. Vitorul Gheorgheni care a învins pe S. C. Miercurea Ciuc. Iată amănunte de la partidele disputate:

**PROGRESUL M. CIUC — DUNAREA GALAȚI 6-2 (1-0, 2-0, 3-2).** Cu un evident plus de maturitate, hocheiștii de la Progresul au controlat partida, evoluind foarte bine, mai ales în repriza a doua.

Au marcat: Ferencz 2, Boczon, Laszlo, Lampi și Cocsis — câte 1, respectiv Dima și St. Zaharia. Arbitri: M. Dinu — N. Enache și T. Szabo. Minute de penalizare: Progresul — 16, Dunărea — 28.

**C.S.M. VITORUL GHEORGHENI — S.C. MIERCUREA CIUC 2-1 (1-0, 1-1, 0-0).** Acest rezultat surprinzător s-a produs pe fondul evoluției foarte slabe a echipei din Miercurea Ciuc. Din „outsider”, formația din Gheorgheni

a devenit învingătoare, datorită îndeosebi portarului Kiraly, aflat într-o zi de excepție. Marcatorii: Benedek și Cs. Csiki, pentru învingătorii, respectiv Z. Nagy. Au arbitrat: D. Trașcă și — Em. Both și E. Săndulescu. Minute de penalizare: Vitorul — 10, S. C. 12.

**STEAUA — DINAMO 9-2 (0-0, 4-0, 5-2).** După o primă repriză echilibrată, Steaua își valorifică omogenitatea și superioritatea tehnică, a lotului înscriind gol după gol. În ultima parte a meciului Steaua coținuă să domine, dinamoviștii reușind să înscrie după înlocuirea... portarului Netedu cu Stancu. Punctele au fost marcate de K. Antal 2, Șofron, Dragomir, Ioniță, Popovici, Huțanu, Sersea și Hălău. Că — câte 1, respectiv Z. Csiki și Solyom. Arbitri: I. Bezze, M. Presneanu, Fl. Gubernu. Minute de penalizare: Steaua — 12, Dinamo — 16 (G. Huțanu — pedepsă pentru rea conduită).

I. POP — coresp.

# START ÎN EDIȚIA A

## A „CUPEI VOINȚA” LA

Pe șoselele din împrejurimile municipiului Ploiești se va desfășura, timp de patru zile tradiționala competiție internațională de ciclism pe șosea „Cupa Voința”, ajunsă anul acesta la ediția a XXXI-a. La startul întrecerilor, care se constituie într-un ultim prilej de verificare a potențialului rutierilor noștri înaintea celei mai importante competiții a calendarului intern — „Turul României”, și-au anunțat participarea peste 100 de rutieri din țară și străinătate. Programul competiției se va desfășura astfel:

— 17 august, ora 9, start în etapa I: Ploiești — Vălenii de Munte — Cheia și retur, 139 km,

(sprinturi câțărare la — 18 aug; a II-a: Iași — Vălenii de Munte — 19 aug; a III-a: Iași — Vălenii de Munte — 20 aug; a IV-a: Iași — Vălenii de Munte — 21 aug; a V-a: Iași — Vălenii de Munte — 22 aug; a VI-a: Iași — Vălenii de Munte — 23 aug; a VII-a: Iași — Vălenii de Munte — 24 aug; a VIII-a: Iași — Vălenii de Munte — 25 aug; a IX-a: Iași — Vălenii de Munte — 26 aug; a X-a: Iași — Vălenii de Munte — 27 aug; a XI-a: Iași — Vălenii de Munte — 28 aug; a XII-a: Iași — Vălenii de Munte — 29 aug; a XIII-a: Iași — Vălenii de Munte — 30 aug; a XIV-a: Iași — Vălenii de Munte — 31 aug; a XV-a: Iași — Vălenii de Munte — 1 sept; a XVI-a: Iași — Vălenii de Munte — 2 sept; a XVII-a: Iași — Vălenii de Munte — 3 sept; a XVIII-a: Iași — Vălenii de Munte — 4 sept; a XIX-a: Iași — Vălenii de Munte — 5 sept; a XX-a: Iași — Vălenii de Munte — 6 sept; a XXI-a: Iași — Vălenii de Munte — 7 sept; a XXII-a: Iași — Vălenii de Munte — 8 sept; a XXIII-a: Iași — Vălenii de Munte — 9 sept; a XXIV-a: Iași — Vălenii de Munte — 10 sept; a XXV-a: Iași — Vălenii de Munte — 11 sept; a XXVI-a: Iași — Vălenii de Munte — 12 sept; a XXVII-a: Iași — Vălenii de Munte — 13 sept; a XXVIII-a: Iași — Vălenii de Munte — 14 sept; a XXIX-a: Iași — Vălenii de Munte — 15 sept; a XXX-a: Iași — Vălenii de Munte — 16 sept; a XXXI-a: Iași — Vălenii de Munte — 17 sept).

## Cupa U. G. S. R. la

### PARTICIPARE BOGATĂ, ÎNTRECERI

Tradiționala întrecere sportivă înscrisă în finalele Dacladei, „Cupa U.G.S.R. la judo”, a reunit, timp de trei zile, în Sala sporturilor din Oradea, peste 150 de sportivi, reprezentând 14 formații sindicale. În prezența unui public numeros și entuziast, într-o adevărată atmosferă de „națională”, localnicii au reușit să urce, la cinci categorii (din opt) pe prima treaptă a podiumului de premiere, să ocupe de același număr de ori locul secund și să obțină încă alte 10 locuri trei. Este adevărat orădenii au avut cinci echipe înscrise în competiție, din care două au punctat decisiv, adjușându-și, fiecare, câte șapte locuri în clasamentul primilor trei: Rapid — trei locuri I, un loc II și trei locuri III, iar

Tricolorul II și de asemănătoare au avut-o Alba, cu trei categorii a doua a s-au clasat.

Dincolo de cei puțin menționați lor. Cel I demonstră re-î reconșă, înțelegând (an Rapl colorul) monia F. două ori re, altă tate, cîr gorlioi lin Gaje kg — Ni structuro Istvan N. Valeric lad, 86 pid Orac (an Rap Soric Albavali

### REȘITENII PE PRIMUL LOC ÎN „CUPA

### CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE” LA TENIS

Pe terenurile clubului Metalul din Tirgoviste a avut loc în organizarea C.S.S. „Dimbovița” „Cupa cluburilor sportive școlare” la tenis. Au fost prezente 17 echipe cu 196 de concurenți (băieți și fete) la toate categoriile de vîrstă.

Prezentînd o formație foarte bună (B. Peia, Simona Petru, Antonia Voinea ș.a.) C.S.S. Reșița (antrenor Tiberiu Miklo) a ocupat primul loc în clasamentul final pe echipe. Cu un număr mai redus de puncte (nu a prezentat concurenți la categoria de vîrstă 8-10 ani), C.S.S. Dimbovița s-a clasat pe locul secund, cea mai bună reprezentanță a formației gazdă fiind Claudia Neacsu, care, cu puțin timp în urmă, ocupase locul I la selecția ce a avut loc în Caolaltă, la Centrul republican de pregătire.

Rezultate din finalele pe categorii de vîrstă: Victorița Neacsu (Dimbovița) — Gabriela Lișac (Iasi) 6-3, 7-6 și D. Grigoras (Sibiu) — I. Focșăneanu (Constanța) 6-1, 6-0 — categ. 17-18 ani; Claudia Neacsu (Dimbovița) — Andreea Georgescu (Alexandria)

6-3, 6-4 și B. Hnatiuc (Iasi) — C. Naiden (Constanța) 6-1, 3-6, 7-6 — categ. 15-16 ani; Simona Petru (Reșița) — Sorana Corneanu (Dimbovița) 6-1, 6-1 și B. Peia (Reșița) — I. Butaru (Curtea de Argeș) 6-2, 6-1 — categ. 13-14 ani; Antonia Voinea (Reșița) — Mihaela Ionescu (Dimbovița) 6-0, 6-1 și M. Balea (Sighetu Marmației) — A. Văcărescu (Reșița) 6-1, 6-0 — categ. 11-12 ani; Nicoleta Mărgăritescu (Pitești) — Carmen Virjoghe (Reșița) 6-2, 6-3 și E. Lenart (Reșița) — A. Măea (Curtea de Argeș) 5-6, 6-2, 6-2 — categ. 9-10 ani.

S. IONESCU — coresp.

### La Lugoj

#### ROMÂNIA — IUGOSLAVIA, LA VOLEI (m)

Duminică și luni, în Sala sporturilor din Lugoj, echipele masculine de volei ale ROMÂNIEI și IUGOSLAVIEI se vor înfrîni în două partide amicale din seria celor de pregătire pentru parti-

### ÎN SPRIJINUL CREȘTERII PRODUCTIVITĂȚII MUNCII

(Urmare din pag 1)

(de la dirt-track la... aeromodellism), și prilejul unor întreceri ad-hoc. ● Productivitatea „de vîrf” în plan sportiv este legată, desigur, de activitatea, polivalentă, a clubului Metalul, clubul reprezentînd marea întreprindere bucuresteană. Presedintele acestuia, Ion Savu, ne reaminteste „tradiția Metalului de a produce, mereu, noi și noi valori pentru lumea sportului românesc”. Si între cei de azi înținem citeva „produse tipice” ale clubului: aruncătorii Nicolae Bindar (matrișer la secția Utilaj tehnologic) și Viorel Savu (lăcășul la Forje), ambii campioni naționali, canotoarea Mariana Trască (de curînd trecută la Steaua) campioană olimpică, O mindrie a Metalului este Centrul de fotbal pen-

tru copii și juniori, o veritabilă „școală” avînd astăzi peste 200 de sportivi, aproape toți fii ai oamenilor muncii de la „23 August”, cu toții elevi la Liceul industrial al întreprinderii, unde vor și lucra după absolvire. Centrul „a adus” în acest an titlul la juniorii republicani II, a dat mereu componenți loturilor U.E.F.A., iar „echipei mari” a Metalului citeva talente care au susținut, cu succes, campania de revenire în „B”, adică acolo unde i-a fost, decenii la rînd, locul, între fruntasele diviziei. ● Se poate mai mult? Desigur, în toate sectoarele după cum crede „toată uzina”, care stie, învată generatie de generatie, una de la cealaltă, învată din ce în ce mai bine, că productivitatea este un „indicator de bază” al muncii, un indicator al performanțelor: în producție, în creație, în sport.

### SPORTURI ÎNDRĂGITE LA PANCIU

(Urmare din pag 1)

trescu, Dănuț Frangopol, Romeo Onofrei ș.a.

„Este o inițiativă laudabilă, cu șanse de reușită — aprecia prof. Nicolae Curia, secretar responsabil-adjunct al Federației Române de Atletism, prezent la un recent concurs organizat în cinstea zilei de 23 August. În ce ne privește, intenționăm să încurajăm pe toți iubitorii atletismului din această așezare vrinceană, să-și stimulam în efortul lor de a crea o tradiție atletică pe aceste frumoase meleaguri”. O tradiție susținută de întreceri care au loc și acum, în întîmpinarea Marii Sărbători.

În ce privește tenisul, și aici se poate aminti numele unui „sufletist”, se cheamă ing. Valeriu Dimulescu și lucrează în cadrul I.A.S. Din inițiativa sa au fost puse bazele unui colectiv de jucători — muncitori și tehnicieni din I.A.S. și din celelalte unități economice ale așezării. Un colectiv care, după o suită de concursuri de casă, pe asociatie, a mers mai departe, invitînd într-o competiție de proporții, intitulată sugestiv „Cupa Moldovei”, dedicată zilei de 23 August, amatori de tenis din județele

Neamț, Vaslui, Botoșani și din București. O competiție reușită, o excelentă acțiune de popularizare a tenisului printre muncitorii din agricultură, cu merite pentru sportivii prezenți pe podium, Anton Alaci, Petrică Jelea și Cristinel Corbea (categoria pină la 30 de ani), Ioan Pavel, Vasile Pavel și Theodor Gheorghijă (peste 30 de ani), precum și pentru „dublurile” C. Iancu + Th. Gheorghijă, V. Pavel + V. Dimulescu, D. Popa + I. Maftei.

„Ne bucură felul cum oamenii muncii din localitate înțeleg și își petrecă o parte din timpul lor liber — ne spunea primarul Panciului, Neculai Socaci, adăugînd: Sintem în măsură să extîndem acțiunea de dezvoltare a tenisului, prin amenajarea unor terenuri în întregul oras și perfecționarea cit mai multor concursuri”. În acest context, ing. Dimulescu ne-a amintit că în cinstea zilei de 23 August organizează o întîlnire inedită a iubitorilor de tenis din localitate cu fosti și actuali jucători din principalele cluburi ale țării pentru a releva (dacă mai este nevoie...) frumusețile acestui sport și virtutele sale...

## La sfîrșit de săptămînă...

### PESTE TOT, COMPEȚIȚII OMAGIALE

Sigur, în aceste ultime două zile ale săptămînii au avut loc și în județele, iar în Capitală, în toate secșoarele, multe și felurite competiții sportive omagiale, dotate cu „Cupa 23 August” sau „Cupa Sărbătorii”.

Dacăda își urmează, în fapt, calendarul etapelor județene, care, știm bine, sînt un fel de afluente al acestui mare și continuu „curs” sportiv al țării, îndreptat dinspre Izvoarele „de masă” spre... finale „Județenele” au programate, astăzi și mâine, întreceri în cadrul a trei dintre „cupele” de tradiție ale sportului, rezerve unor importante eșaloane ale muncii, ale vîrstelor: „Cupa U.T.C.” la tenis, „Cupa

U.G.S.R.” la popice și „Cupa Voința” la modelism. Pe toți cei mai buni li vom (re)vedea mai tîrziu, la un... alt „sfîrșit de săptămînă”, cînd vor fi și ei, poate din nou, poate pentru prima oară, între finaliștii întrecerilor amintite.

Sîmbătă și duminică, la Baia Mare, se desfășoară o manifestare de mare interes: „Festivalul sportului feminin” la handbal, tenis de masă și șah. Mîine, la Sibozia, se va da startul într-un alt „tur ciclist” local: „Circuitul județului Ialomița”. Iar azi, cei din Șimleu Silvaniei au organizat, pentru practicantii katingului, o... „Cupă de toamnă” (semn că se grăbesc să nu le-o ia așii înainte!).

### SUB REFLECTOR, JOCURILE SPORTIVE

(Urmare din pag 1)

nostintele acumulate pe parcursul citorva decenii și cu tot sufletul său alături de rugby. Pasul următor către dezvoltarea jocurilor s-a făcut prin înființarea handbalului. Deocamdată de valoare eșalonului secund, Moldosin Vaslui (antrenor Paul Popescu) — la masculin, și Precizia Vaslui (antrenor Virgil Bedicov) — la feminin, fiind echipe îndrăgite de vasluieni. Concomitent, la CSS Vaslui (director Constantin Ciulei) activează o echipă de băieți (antrenor Liviu Gugles) și una de fete (Constantin Crăciun) — cu bune rezultate în Campionatul Național al juniorilor și școlarelor. Deși existenta handbalului vasluian este relativ de dată recentă, antrenorii de aici au deja jucători în citeva prestigioase echipe divizionare A: Viorel Cocuz — portar, de departe cel mai bun produs al handbalului vasluian, acum la Dinamo București, component al lotului reprezentativ de tineret, Marian Mitraș — Gabriel Cozma — la H. C. Minaur Baia Mare, Viorel Mardare

— la Politehnica Timișoara, Dan Mucenica — la Reionul Săvinești. Secretarul C.J.E.F.S., Emil Ianuș, ne spunea că există acum toate condițiile (cea mai importantă fiind mutarea locului de disputare a meciurilor de Divizia B din aer liber în sală) pentru ca la sfîrșitul sezonului 1987-1988 echipa feminină de handbal Precizia să promoveze în prima divizie.

Încep de asemenea să se contureze condiții pentru ca și o echipă feminină de volei să promoveze în Divizia B (acum CSS Birlad, antrenată de Lucrăția Pipirigă, este în Divizia scolară), ca și tenisul de masă, cu secție afiliată la F.R.T. (Moldosin), această asociație amenajîndu-și o sală specială pentru acest sport.

Aceasta ar fi oglinda actuală a jocurilor sportive vasluene. Cu încă unele eforturi, handbalul s-ar putea extîndea și în alte localități ale județului, voleiului li s-ar putea accelera înscrierea la nivelul performanțelor naționale. Si sintem siguri că — așa cum li știm pe activiștii sportului vasluian — nu va trece prea mult pînă atunci.

## HIPISM

Reuniunea care va avea loc duminică dimineașă, pe hipodromul din Ploiești, are un program bine întocmit, cu prezențe de marcă, în frunte cu campionul Rarău (cîștigătorul Dorbyului 1987), Orac, Fidelio, Curtis, Vadu (una din vedetele generației de 3 ani), Melinte și alți trapași de certă valoare. În program vor figura 101 cal, ceea ce dă o notă de suspens asupra cîștigătorilor. În reuniunea de joi după-amiază formațiile G. Sădîtu și C. Dumitrescu au obținut cite două victorii. Prima s-a împus cu Riveran, după o cursă spectaculoasă, și cu Osman, la mare luptă cu Rădulescu. A doua cu tinărul, dar valorosul V. Mihai în sulky, care a cîștigat cu Porumbita, stăpînită excelent, și cu Vica, a cărei formă merită remarcată. Revelația anului 1987, formația antrenată de M. Dumitru, a reușit o frumoasă victorie cu Stejerel, care nu a mai greșit la sosire, iar tinărul N. T. Nicolae a obținut primul succes din carieră cu Hemelușă, și ea în mare formă. Lista cîștî-

gătorilor Sinoe, de curs rea la măsă, l că a ir

REFU I: 1 Cota: II-a: 1 Iac) 1:3 Cursa: 1 mitru) Cota: 1 558. Cu (V. M) Tufaroi chis, o II-III- 1, Vica litag 3 142, or VI-a: 2. Reb: ev. 26, a VII-a 2. Cele 130, or



# ȘCOALA DE TIR DIN ARAD, ÎN ANONIMAT ?

În peisajul tirului românesc, Aradul ocupă un loc aparte. Numărul mare de performeri (la pușcă și la pistoale) candidați la selecție în echipele naționale, o intensă activitate competițională locală, secții funcționând cu rezultate bune pe lângă principalele întreprinderi industriale, o serie de antrenori al căror suflet a bătut sau bate intens pentru sportul tragerii la țintă (cât de respectat a fost, la vremea lui, Ion Quintus!) au făcut din acest oras, fără exagerare, cel mai productiv centru din întregul teritoriu. De aici au plecat spre marile poligoane ale lumii Sorin Babii, Mircea Ilca, Silvia Kaposztay, Ioan Joidea Florin Mișan, cu toții mulți campionii naționali, unii europeni, chiar și recordmanii mondiali. Normal ar fi ca, și în continuare, tirul nostru să aștepte de la Arad, de la mai vechii sau mai noi săi antrenori (printre aceștia, Carmen Drăgăceanu-Calab și Mircea Ilca), noi contribuții la sporierea zestrei de trofee internaționale a mișcării sportive românești. Numai că, în ultima vreme, lucrurile nu stau chiar așa.

Vin din ce în ce mai des știri despre o anume lipsă de colaborare care se face manifestă între cei care ar trebui să-și dea mîna pentru ca lucrurile să meargă bine la Arad pe drumul performanței. Divergențe există, de pildă, între antrenorii Alexandru Csik și Ion Popovici de la secția U.T.A., relații neprincipiale, la fel între președintele Walter Ziegler și antrenorul Ion Vasilescu, ambii de la Clubul Sportiv Arad: ultimul, bunăoară, „are interdicție” (?) din partea

clubului să se deplaseze la diferite competiții de juniori din București sau din alte localități, desi lucrează cu această categorie de sportivi. Nu e de mirare, deci, că, pe de o parte, numărul locurilor de pe podiumul întrecerilor interne ocupate de trăgătorii arădeni este mai mic ca altădată, iar pe de alta, de la Sorin Babii încoace, nici un tîntas cu adevărat valoros n-a mai crescut în orașul care altădată excela totmai la acest capitol...

Și o altă barieră grevează, în ultima vreme, în opinia noastră, producția de performeri arădeni în tir: șapte antrenori cu normă întreagă sau cu plată cu ora lucrează în cadrul a nu mai puțin de patru secțiilor diferite (U.T.A., C.F.R., C.S. și Pionierul), fapt care duce la o nedorită risipire de forte umane și materiale. Pornind de la această realitate, ar fi de dorit ca, în primul rînd, factorii locali cu atribuții la nivelul municipiului și al județului Arad, să procedeze la o analiză amănunțită a situației relațiilor existente între specialiștii puși să acționeze în vederea împlinirii aceluiași scop, găsind în același timp soluții prin care, toate resursele existente (bază materială, arme, munitii, specialiști, poligon și mai ales talentatul tîntas arădean) să rodească din nou la nivelul tirului de performanță. Pentru că, ar fi păcat ca, DIN MOTIVE SUBIECTIVE, Aradul, unul dintre pilonii sportului tragerii la țintă din țara noastră să intre într-un nedorit anonimat.

Radu TIMOFTE

# fotbal

Miine, in Giulești, de la ora 10,30

## RAPID-PROGRESUL VULCAN, ÎN FINALA „CUPEI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI”

Miine, iubitorii fotbalului din Capitală vor avea prilejul, cu o săptămîină înaintea deschiderii oficiale a sezonului de toamnă, să asiste la un interesant cupla, găzduit de stadionul Giulești, prilejuit de cea de a XXI-a ediție a „Cupei Municipiului București”. În deschidere, de la ora 9, va avea loc revansa întîlnirii dintre foștii jucători internaționali și divizionari A de la echipele bucureștene, care vor alcătui combinatele Dinamo-

Rapid și Steaua-Progresul (în primul meci, scor: 4-1). În finala „Cupei Municipiului București” se vor întîlni divizionara B Progresul Vulcan (care în partida de ieri a învins pe Metalul cu 5-3, după lovituri de la 11 m) și Rapid. Se anunță un meci atractiv, Progresul dovedind joii o bună dispoziție de joc, iar Rapid, care urmează să se întorcă astăzi din turneul din Turcia, avînd prilejul unei noi verificări a formației sale. Finala va începe la ora 10,30.

## Urmărind evoluția viitorilor parteneri de întrecere

## SUEDIA-DANEMARCA [echipe olimpice], UN MECI DE VERIFICARE, CU UN MARE ANGAJAMENT FIZIC

Marțea trecută, în orașul suedez Katrineholm, 60 de kilometri distanță de Norrköping, a avut loc meciul internațional de verificare dintre echipele olimpice ale Suediei și Danemarcei. A fost un bun prilej pentru noul antrenor al reprezentativei noastre olimpice, Florin Halagian, de a vedea la lucru formația daneză, pe care fotbalistii nostri o vor întîlni, în meci oficial, în preliminariile J.O., grupa A, la 3 septembrie, la Bacău.

La înapoieră, antrenorul Fl. Halagian ne-a oferit cîteva date despre partida urmărită și despre echipa Danemarcei, în mod deosebit. ● Mai întîl, care a fost rezultatul? ● 2-0 (1-0) pentru echipa daneză, prin golurile marcate de Claus Nielsen (n.n. — cel care a înscris de trei ori în meciul cu România, de la Aalborg!), după un meci deosebit de disputat. ● Chiar dacă era amical, ● Chiar, dar cele două formații nu au ținut seama de acest... amănunt. Angajamentul fizic a fost foarte bun pe toată durata partidelor. ● Ce formație a aliniat Sepp Platock? ● Kjaer — B. Kristensen, Bartram, L. Olsen, K. Nielsen — Heit, Jensen, Steffensen, Moseby — Claus Nielsen, Mannliche. ● În general, este echipa care a jucat la Aalborg. ● Da, confruntînd și cu cele două formații, mi-am dat seama că așa au stat lucrurile. Alipisit P. Larsen, Lauridsen, ambii mijloci (n.n. — ultimul, conducător de joc) și atacantul Povlsen, care, probabil, au fost reținuți de echipele de club, din străinătate, la care joacă. Cel noi s-au numit Bartram, care făcea parte din lot, Heit, un jucător masiv, înalt, cu un mare travaliu, și atacantul Mannliche. ● Ce impresie a lăsat echipa? ● O formație bine clădită fizic, omogenă, cu

4-5 valori în rîndurile ei. Portarul titular, Schmeichel, nu a fost folosit pentru că are un deget fracturat, dar și Kjaer a apărut foarte bine. Echipa Danemarcei a arătat o apărare foarte solidă, știe să joace la rezultat, simplifică totul ca să înscrie gol și să nu primească. ● Da, e al treilea meci consecutiv în care nu primește gol. ● Din ce am văzut, mi-am întărit convingerea că va trebui să ne pregătim foarte bine pentru revansa de la 3 septembrie, că trebuie să aliniem cea mai bună formație a noastră, cu jucători în bună condiție și dispoziție de joc. Sistem hotărîț știe să facem totul pentru a obține un rezultat bun, o victorie care ar stopa-o pe parteneră din acest stîrț, care, cum mi-am dat seama, i-a creat un moral bun. Jucătorii nostri trebuie să fie convinși că putem depăși adversara pe gazonul stadionului din Bacău. Fotbalul românesc a reușit o seamă de rezultate de prestigiu, iar „olimpicii” au un recent exemplu în splendida victorie obținută de echipa reprezentativă în fața Spaniei, la București. Si Spania luase un start foarte bun în grupa preliminară a Campionatului European, dar, la București, a fost nevoită să se recunoască învinsă fără drept de apel în fața echipei României care conducea la pauză cu 3-0, urmare a jocului excelent a dăruirii totale, a dorinței de victorie. ● De vineri, lotul nostru olimpic s-a reunit. ● Pentru cîteva zile de pregătire și pentru partida de verificare cu echipa olimpică a Bulgariei, de miercuri 19 august, de la Bacău, care trebuie să constituie o importantă etapă în pregătirea meciului cu Danemarca.

Constantin ALEXE

## Pregătirile divizionarelor B

### CEAHLĂUL PIATRA NEAMȚ SPERĂ LA UN LOC PE PODIUM

În ziua de 30 iulie echipa din Piatra Neamț a început pregătirile pentru noul campionat. Antrenamentele s-au desfășurat în localitate sub conducerea lui Mihail Radu. „Acasă avem toate condițiile pentru o pregătire la un bun nivel, ne-a spus antrenorul Ceahlăului. Dispunem de o bună bază materială, organele locale ne sprijină tot timpul, așa că ne-am propus ca în noul campionat să atacăm un loc pe podiumul seriei I”.

Ceahlău a susținut mai multe partide de verificare și omogenizare, avînd ca partener pe C.S.M. Suceava (2-0), Minerul Comănești (3-0) și a participat la „Cupa Textila” disputată la Buhuși (a jucat cu S.C. Bacău 0-2 și cu Gaz Metan Mediaș 1-3). Mai are în program disputarea unor meciuri amicale cu S. C. Bacău, Petrolul Moștești, Relonul Săvinești, Celuloza P. Neamț, C.S.M. Suceava și I.M. Roman. În această perioadă au primit dezlegări: Groveanu (pentru I. M. P. Neamț) și Valdana (pentru Relonul Săvinești). În schimb, au venit jucătorii: Marc, Ungureanu — ambii înalți și Bircă

— mijlocas, toți de la Relonul Săvinești. Borșean, înaintea, de la Avîntul Liești Galați, Moise, portar, de la Transformatorul Roman și Cheric II înaintea, de la C.S.S.

### DACIA MECANICĂ ORĂȘTIE VREA SĂ FIE SCUTITĂ DE GRIJI

„Ca niciodată jucătorii s-au pregătit exemplar și continuă să facă și în aceste zile premergătoare startului campionatului, ne spunea Teodor Vulpe, secretarul asociației. Ceea ce ne face să credem că echipa noastră va avea o comportare bună care să ne scutească de grijile... retrogradării”.

Dacia Mecanică Orăștie a luat startul pregătirilor la 20 iulie. După o săptămîină de antrenamente în localitate întreg lotul s-a deplasat la Orlea, lângă Hateg, unde, pînă la 8 august, a urmat un stagiu de pregătire centralizată, instruirea „a. acnd”, în mod echilibrat toți factorii antrenamentului au urmat jocurile de verificare, încheiate cu rezultatele: 2-0 cu Minerul Paroșeni, 2-0 cu Metalurgistul Cugir și tot

## MECIURI AMICALE

● F.C. OLT A CÎȘTIGAT „CUPA DROBETA 2000”. Miercuri și joi, pe stadionul Drobeta Tr. Severin, s-au desfășurat jocurile din cadrul „Cupei Drobeta 2000”, ediția a XII-a, la care au luat parte divizionarele A F. C. Olt și Universitatea Craiova, C.S.M. Caransebeș (divizionara C) și divizionara B locală A. S. Drobeta. Rezultatele primei zile: F.C. Olt — C.S.M. Caransebeș 5-1 (3-0). Golurile au fost realizate de: Laurențiu (min. 1 și 35) Le ea (min. 44) și Turcu (min. 56 și 70). În cea de-a doua partidă, Universitatea a dispus de A. S. Drobeta cu 4-0 (4-0). Au înscris: Ciurea (min. 2 și 27), Geolău (min. 25) și Ghiță (min. 44). În partida pentru locurile 3-4, A. S. Drobeta — C.S.M. Caransebeș 3-1 (1-1). Au marcat: Păuna (min. 34 și 48 — ultimul din penalty), Tiță (min. 55), respectiv Ene (min. 17). În finala turneului, F. C. Olt a întrecut pe Universitate, cu scorul de 3-1 (1-1). Autorii golurilor: Eftimie (min. 23), Pena (min. 46 și 74), respectiv Vancea (min. 44). Formări folosite: F. C. OLT: Ciurea I — Dumitrescu Mihail, Rădulescu, Preda — C. Gheorghie, Lețea, Eftimie, M. Popescu — Pena, Laurențiu. Au mai jucat: Turcu și Anghel; UNIVERSITATEA: Lung — Negriță, Cloroianu, E. Săndoi, Weisbachner — Ad. Popescu Gh. Popescu, Irimescu — Geolău, Vancea, Clurea II. Au mai fost folosiți: Crișan (portar), Badea Ghiță, Mănăla, Stoica, Neagoș, Dumitra, Bica, Anton. (M. FOCSAN — coresp.).

● AZI, LA BĂLA MARE, pe stadionul „23 August”, începe turneul dotat cu „Cupa Minerul”, în organizarea divizionarei B F. C. Maramureș. Participă divizionara A Victoria București, F.C.M. Brașov, Flacăra Moreni și, evident, echipa locală. Jocurile primei zile: ora 16,30: F. C. Maramureș — Flacăra Moreni; ora 18,30: Victoria — F.C.M. Brașov. Duminică, la ora 9: învinse între ele; la ora 11: meciul învingătoarelor din prima zi. (A. CRIȘAN — coresp.).

● „POLI” TIMIȘCARA — JIUL 1-0 (1-0), unicul gol a fost marcat de Roșca, din lovitură de la 11 m (min. 30) (V. CRETU — coresp.).

● OLIMPIA I.M.U. SATU MARE — A.S.A. TG. MUREȘ 3-2 (3-2). Au înscris: Bencez (min. 5), Borhidan (min. 37), Erdel (min. 40), respectiv Stoica (min. 24) și Crălu (min. 30). (Z. KOVACS — coresp.).

● TIMP DE TREI ZILE, LA BISTRITĂ s-au disputat meciurile din cadrul „Cupei Gloria”, urmărîte cu viu interes de amatorii de fotbal din localitate. Iată rezultatele înregistrate: Gloria Bistrița — Autobuzul București 1-1 (1-0). Flacăra Moreni — F.C.M. Brașov 3-1 (1-0). F.C.M. Brașov — Autobuzul 3-1 (0-0). Flacăra Moreni — Gloria 2-2 (0-2). Autobuzul — Flacăra Moreni 1-2 (1-1). Gloria — F.C.M. Brașov 0-0, 5-3 după lovituri de la 11 m. După aceste rezultate, locul 1 a revenit echipei Flacăra Moreni, urmată de Gloria Bistrița, F.C.M. Brașov și Autobuzul. (I. TOMA — coresp.).

● ÎN TURNEUL DE LA FOCSANI, dotat cu „Cupa Vrancea”, fostă divizionară A Gloria Buzău a dispus, în prima zi, de Oțelul Galați cu scorul de 4-3 (la lovituri de la 11 m), iar în finală a întrecut pe Unirea Focșani cu 2-0 (0-0), prin golurile marcate de Profir (min. 54) și Stan (min. 72). Celelalte rezultate: Unirea — Olimpia Bm. Sarat 3-1 (3-0), Oțelul — Olimpia 4-3 (la penaltyuri). (F. JECHEANU — coresp.).

● CHIMIA Bm. VILCEA — PANDURII TG. JIU 6-4 (2-1). Au marcat: Telespan (min. 30), Lazăr (min. 37), M. Nicolae (min. 60), Anecuta (min. 79), Treschla (min. 83), Carabagea (min. 88), respectiv Catană (min. 13), Criștoru (min. 47 și 58) și Paraschiv (min. 65). (P. GEORNOIU — coresp.).

● PROGRESUL ODORHEI — MECANICA FINA STEAUA BUC. 1-0 (0-0). Golul a fost marcat de Jere în min. 62. (A. PIALOGA — coresp.).

● I.C.I.M. BRAȘOV — DUNA-REA C.S.U. GALATI 1-1 (0-1).

## DR A — SERIA I

INSTANȚA. Președintele secției: orgescu. Antrenor: Mihai Naca. Floarea, M. Cumpătescu, Gh. Mfir, D. Buric, A. Arghir, N. Ploșchi, Gh. Varga, C. Ale. F. Popescu, A. Tîncu, N. Trîncu, A. Bică, N. Dinu, V. Pădușca, E. Necula, R. Marcu, G. Iuglea, L. Bosoc, Gh. Dumitru, N. Marin, St. Constantin, S. Igore, N. Lupu, I. Giuglea, Cr. L. Costea, D. Prisăcaru, F.

CA IASI. Președintele secției: ne Drobota. Antrenori: Valeriu și Clement Nemesnicu, L. Orache, St. Chirliă, S. Balcan, Vasiliu, A. Sînzear, R. Mucanici, M. Crețu, I. Itfode, M. Doroftei, E. Lavric, D. Gaucuciu, D. Hanău, C. Tănase, n. C. Ciorăscu, C. Pona, N. Andrei, D. Colibă, Z. Vasluiu, C. Ghenea, P. Petru, D. Tu-

PORTIV MUNCITORESC SIBIU, secției: Gheorghe Manda, Andru Răscanu. Lotul: I. Ivanaru, M. Dragomir, Gh. Hentes, Beches, I. Amarie, A. Gălbănescu, G. Dobre, M. Sărac, Suciu, Fl. Zeicu, R. Zuzu, I. C. Cocă, Gh. Băncu, I. Du- Dragomir, I. Jianu, V. Ungu- cău, Gh. Voicu.

ETROȘANI. Președintele secției: Ion Rotunianu. Antrenor: Lotul: V. Dobre, D. Drăghici, Piu, I. Cătană, D. Lărie, Al. Hăhălanu, P. Chiriac, E. Meșava, V. Bezărașu, Fl. Iliev, Palamaru, I. Rațiu, C. Gheorghisan, I. Trancă, A. Constantia.

A. Sușinschi, E. Drumea, A. Costache, C. Gheorghe, M. Ortelecan, I. Lazziko, Cr. Scare, D. Petre-Dorobantu, A. Sandu.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA. Președintele secției: ing. Ion Stăicu. Antrenor: Dumitru Mihail Ionescu. Lotul: N. Grigoras, F. Fiat, T. Jianu, R. Voinov, V. Ciobotaru, F. Burulană, Al. Domocos Gh. Roxin, A. Achimov, I. Căpărău, A. Bocșan, I. Mircoagă, D. Nistor, S. Mihailov, F. Beraru, O. Teperică, O. Ardelean, V. Lazăr, C. Ghețu, V. Rarinca, Gh. Niță, A. Matei, Z. Lany, I. Bosanciu, Fl. Tiță, I. Duduca.

CONTACTOARE BUZĂU. Președintele secției: ing. Serban Ghica. Antrenor: Petre Cosmănescu. Lotul: A. Dinu, N. Zăbavă, M. Pașcu, V. Cojocaru, O. Burlol, N. Tudor, E. Duță, N. Dima, T. Ciobică, C. Capmare, V. Gomoescu, V. Popisteanu, H. Dumitras, V. Iancu, Gh. Lungu, A. Anghel, M. Arsene, V. Oprea, N. Neacșu, C. Gheorghiosu, S. Filipolu, A. Constantin, N. Cioarea, F. Andronic, I. Alexandru, C. Stan.

CLUBUL SPORTIV MUNICIPAL SUCEAVA. Președintele secției: ing. Dragoș Burac. Antrenor: Stefan Ionescu. Lotul: C. Stroia, V. Negru, M. Vizitlu, Gh. Conache, C. Francduc, C. Grigoras, D. Ungureanu, C. Ciobanu, D. Livadaru, V. Vasiliu, I. Dănilă, C. Murariu, P. Tăbărușanu, O. Dumitriu, V. Popovici, V. Palaghianu, G. Iliescu, S. Crăciunescu, N. Tuchel, C. Popescu, C. Viad, V. Oană, I. Turcan, A. Musca, R. Fodor, S. Tofan, P. Climentu.

SPORTUL STUDENTESC T.M.U.C.B. Președintele secției: ing. Vasile Stoichiță. Antrenori: Nicolae Ureche și Marin Ionescu. Lotul: St. Jipa, D. Pîi, D. Badea, D. Cojocaru, M. Puia, D. Gheorghe, M. Andreescu, C. Merca, D. Bucur, C. Bituleanu, D. Dinu, Cr. Matei, V. Năstase, I. Valădă, I. Pernes, N. Covaci, M. Radu, C. Porojan, Fl. Ion, M. Dumitrescu, G. Stoica, L. Sirbu, M. Ionescu, N. Neată, C. Radu, R. Gărgiu, G. Brătulescu, V. Broscaru, A. Stanciu.

● Există o serie de cazuri de transferări de jucători încă nerezolvate.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI este ULTIMA ZI în care mai puteți să jucați la avansajoasa TRAGERE EXCEPȚIONALĂ LOTO de miine, duminică, 16 august, mizînd pe numerele dv. favorite.

● TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO programată în această săptămîină va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, miine duminică, 16 august, începînd de la ora 16,30. Radiodifuziunea va transmite, pe programul I, aspecte de la efectuarea operațiunilor de tragere, la ora 17,30. Cele 66 de numere extrase vor fi transmise la radio și în reluare, pe același program, duminică, la ora 22,30 (după emisiunea „Panoramă Sportivă”) și luni, 17 august, la ora 8,55. La puțin timp după tragere, numerele extrase vor putea fi obținute și la serviciul telefon 051, în capitală, precum și la numerele corespunzătoare, din orașele reședințe de județ.

● Desigur că numeroșii iubitori ai concursurilor PRONOSPORT așteaptă cu nerăbdare începerea noului sezon fotbalistic și împlicînt, relansarea concursurilor respective. Facem cunoscut tuturor

celor interesați că vor fi ținută la curent cu datele și programul primelor etape ale concursurilor, în funcție de deflătvarea programului campionatului intern de către furnicile fotbalistice de resort. Rămîne ca, urmărind în continuare rubrica noastră, precum și Programul Loto-pronosport, participanții să-și încerce între timp șansele la celelalte sisteme de joc.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 14 AUGUST 1987. Extragera I: 6 28 56 30 21 34 79 44 3; extragera a II-a: 58 53 18 67 50 35 60 17 24. Fond total de câștiguri: 689.837 lei, din care 42.368 lei report la cat. 1.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 9 AUGUST 1987. Cat. 1: 1 variantă 100% a 15.109 lei și 7 variante 25% a 3.777 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 7.914 lei și 13 25% a 1.979 lei; cat. 3: 17.50 a 2.374 lei; cat. 4: 91 a 457 lei; cat. 5: 343,25 a 200 lei; cat. 6: 2.055,75 a 100 lei.



Frumoasă comportare a gimnastilor romani la „Cupa Prietenia“

### „ARGINT“ - ECHIPE, „BRONZ“ - INDIVIDUAL COMPUS

BAIA MARE 14 (prin telefon). In Sala Sporturilor „Dacla“ din localitate a inceput azi dupa-amiază o deosebit de interesantă și atractivă manifestare sportivă internațională de gimnastică, „Cupa Prietenia“, la juniori.

Prima din cele patru reuniuni ale concursului de aici a fost rezervată disputelor pe echipe și la individual compus la masculin, concurența din cele nouă țări participante - Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Cuba, R.D. Germană, Polonia, România (cu două echipe), Ungaria și U.R.S.S. - fiind împărțite în două serii. In prima au evoluat formațiile R.D. Germane, Bulgariei, R.P.D. Coreene, Cehoslovaciei și, in afara de concurs, selecționata secundă a țării noastre. O impresie deosebită au lăsat la cele șase aparate mai ales tinerii gimnaști din R.D.G., concurenți omogeni, cu o pregătire tehnică superioară, cu deosebire la meste și paralele, probe in care Stefan Hammler a fost notat, de pildă, cu 9,80. La bară fixă, a fost primul gimnaștilor din R.P.D. Coreeană să-și dovedească forța. Deși nu conținu în clasamentul oficial, tinerii gimnaști din echipa secundă a României au făcut un concurs bun, Cosmin Licacu, Claudiu Tempe, Nicu Stroia avind evoluții remarcabile la toate aparatele. Cu cel mai mare interes au fost așteptate atât de specialiștii, cât și

de publicul spectator, disputele formațiilor din seria secundă, in care echipele Uniunii Sovietice, României și Cubei porneau favorite la locurile podiumului.

Derularea programului care avea să confirme intru totul prezviunile, echipele U.R.S.S. și României angajindu-se de la primele schimburi intr-o dispută foarte dărză, desfășurată, spre satisfacția noastră, sub semnul echilibrului. Sovieticii au obținut 47,85 la sărituri, iar România 47,35 la inele, in debutul întrecerii. In rotația următoare, sportivii romani au evoluat la sărituri, obținind un punctaj total de 95,10, iar sovieticii (la paralele) 96,05. Aceiași echilibru și in schimburile următoare, pentru ca la penultimul aparat gimnaștilor romani, după prestațiile excelente de la sol, să se apropie la 1,10 p de formația sovietică.

CLASAMENTE FINALE: echipe - 1. U.R.S.S. 289,00 p. 2. România 287,60 p. 3. Cuba 280,60 p. 4. R.D.G. 280,05 p. 5. Ungaria 277,05 p. 6. Bulgaria 273,70 p.; individual compus - 1-2. Serghei Harkov și Vladimir Șeșoșkin (ambii U.R.S.S.) 58,15 p. 3. Nicușor Pascu (România) și Aleksandr Kollivzov (U.R.S.S.) 57,73 p. 4. Valeri Beienki (U.R.S.S.) 57,60 p. 5. Florin Purje (România) 57,30 p.

Concursul continuă.

Constantin MACOVEI

### „Cupa Mării Negre“ la baschet feminin AZI ȘI MIINE MECIURI DECISIVE

CONSTANTA, 14 (prin telefon). In ziua a treia a turneului internațional de baschet feminin, dotat cu „Cupa Mării Negre“, două dintre favorite - reprezentativa Franței și Selecționata orașului Minsk - au

reputat victorii categorice, iar echipa țării noastre a avut zi de odihnă. Formația franceză a înținat pe cea a R.D. Germane, care a jucat mult mai bine decit in partidele precedente, ceea ce a determinat ca in prima repriză scorul să fie echilibrat. Apoi, plusul de talie, tehnică, tactică și experiență competițională și-a spus cuvintul in favoarea reprezentativei Franței, care a cistigat cu 85-56 (39-32). Cosgetere: Soussi 14, Saintylus 11, Jolly 11 de la învingătoare, respectiv Jeske 14 și Blauert 11.

Arbitri: Z. Wojcik (Polonia) și T. Kemal (Turcia).

Cit privește Selecționata Minsk ea s-a impus de la început datorită unui joc in care permanenta apărare agresivă (nu de parte de presing) a facilitat interceptiile, contraatacurile și... scorul final de 103-59 (57-26) in fața tinerii echipe a Poloniei.

Arbitri: P. Manasero (Franța) și V. Butuc (România).

După reuniunea calmă de vineri urmează ultimele două etape ale competiției, care programează meciurile decisive pentru desemnarea cistigătoarei turneului: România - Selecționata Minsk (simbătă) și România - Franța (duminică). Sint de fapt, întâlnirile in care baschetbalistele noastre sustin adevăratele teste din cadrul „Cupei Mării Negre“ in fata unor parteneri de joc de cirtă valoare.

Citeva cuvinte despre cursul de perfecționare a antrenorilor din Divizia A și din Divizia scolară și de juniori. Toti participanții manifestă mult interes pentru prelegerile și exercitiile prezentate de antrenorul Ron Niecevic (S.U.A.) al cărui leit-motiv este „seriozitatea, disciplina și deplina dăruire la antrenamente“.

Ca „piese de joc“ in concretizarea exercitiilor evoluează talentații juniori ai antrenorului Mărtișor Hondriță de la C.S.S. 1 Constanța.

Dumitru STĂNCULESCU



PARIK ȘTEFANOV, ÎNVINGĂTOR

ÎN OPEN-UL DE LA LIÈGE

La Liège (Belgia) s-a desfășurat tradiționalul „open“ internațional de sah, care la actuala ediție a reunit 207 participanți din 20 de țări in rindul acestora figurind numeroși mari maestri și maestri internaționali. Primul loc in competiție a fost ocupat de reprezentantul țării noastre, maestrul internațional Parik Ștefanov, cu 7,5 puncte (din 9 posibile). Același punctaj a fost obținut de polonezul Franciszek Borkowski, cu un coeficient Bucholz inferior. Pe locurile 3-9, cu cîte 7 puncte s-au clasat A. Kuligowski (Polonia), A. Pekarek (Cehoslovacia), D. Werner (R.F.G.), J. Tompa, P. Szekely (ambii Ungaria), M. Jadoul, M. Andruet (ambii Franța). In rindul celor creditați cu 6,5 p s-au numărat M. Filip și J. Ambroz (Cehoslovacia), H. Wirthensohn (Elveția), Em. Reicher (România).

★

După opt runde, in turneul internațional feminin de sah de la Băile Herculane conduce marea maestră româncă Margareta Mureșan, cu 7 p, urmată de Smaranda Boicu - 6,5 p și Nina Sitnikova - 6,5 p. In runda a 8-a, Margareta Mureșan a învins-o pe Eva Forgo (Ungaria). Natalia Tikorenko (U.R.S.S.) pe Antya Riedel (R. D. Germană), Gabriela Stancu a pierdut la Gertrude Baumstark, Ligia Jicman a cistigat la Nadejda Mitescu iar in partidele Nina Sitnikova (U.R.S.S.) - Johana Jagodzinska (Polonia) și Eugenia Ghindă - Smaranda Boicu a fost consemnată remiză.

### C. E. DE NATAȚIE

(Urmare din pag. 1)

acum, a trebuit să curgă multă apă prin bazinele europene, de vreme ce la ediția inaugurată, din 1926, au figurat la inot doar șase curse, toate masculine... (La acest capitol să precizăm că 1970 a fost un an cu un larg evantai de noutăți, rămase apoi pe afiș permanent).

In condițiile date, este lesne de anticipat și un record de participare. Iar pe bogatele liste de înscrieri apar și numele unor inotătoare din România, alături de cel al reprezentativei de polo. Sint, mai intii, trei sportive binecunoscute in marea arenă internațională, medaliată la C.M. sau J.O.: Tamara Costache, Noemi Lung, Anca Pătrășcoiu. Apoi, patru tinere afirmate la ultimele două campionate europene de juniori - Stela Pura, Luminia Dobrescu, Andreea Sighiartu, Livia Copariu, prima cistigind anul trecut două medalii de aur. Toate șapte apar, in numeroase rinduri, in topurile lui '87, gindul comun al oamenilor natației noastre fiind, desigur, confirmarea, poate chiar - in unele cazuri - depășirea pozițiilor din ierarhiile cronometrelor. Concurența va fi acerbă („Ta-

mara trebuie să-și atace propriul record mondial pentru a fi sigură de izbândă“), afirmă antrenorul emerit Mihail Gothe), dar resursele, sansele româncelor sint incontestabile, așa cum dovedesc limpede cifrele, in felul lor specific. Cum despre inot, care programează primele curse marți, vom mai avea ocazia să vorbim, rezervăm rindurile următoare echipei de polo, nu înainte de a-l însoți pe toti componenții lotului, care pleacă azi spre Strasbourg, cu calda urare de succes.

Naționala noastră revine in plutonul de elită al continentului (care continent deține, cum arătam la începutul acestor rinduri, supremația mondială). Revine cu o garnitură matură, omogenă, a cărei misiune nu este, se înțelege, decit una realmente dificilă - alături de cele trei „mari“, o formă excelentă pare a deține, prin prisma rezultatelor recente, și echipa R.F.G., dar jucătorii sint decisi să-și apere sansele „pînă la capăt“, cum ne spunea căpitanul formației, Liviu Răducanu. Miine are loc primul meci, primul examen greu, in compania reprezentativei Italiei, vicecampioană a lumii. Dar care partidă este ușoară?!...

Iată și alte amănunte vizavi de turneul de polo:

- Poloștii noștri vor juca, in ordine, cu: Italia - 16 august, R.F.G. - 17 august, Bulgaria - 18 august, U.R.S.S. - 19 august, Ungaria - 21 august, Iugoslavia - 22 august, Spania - 23 august.
- „Podiumul“ ediției precedente - Sofia 1985: 1. U.R.S.S., 2. Iugoslavia, 3. R.F.G. (România a cistigat grupa B).
- Vor mai avea loc întreceri in cadrul grupelor B (7 echipe) și C (6), precum și la polo feminin (8).
- Majoritatea partidelor masculine se dispută in piscina Wacken - in aer liber, cîteva partide (între care România - U.R.S.S. și România - Iugoslavia) au loc la Schlitzheim - bazin acoperit, gazdă a concursului de inot, iar meciurile feminine sint programate la Bischwiller.
- Intre reputeții arbitri internaționali care vor oficia la Strasbourg se află și clujeșul Radu Timoc.

### Jocurile Sportive Panamericane

#### RECORD MONDIAL EGALAT LA LUNGIME FEMEI

NEW YORK, 14 (Agerpres). La Jocurile Panamericane ce se desfășoară la Indianapolis, concursul individual feminin de floretă a fost cistigat de scrieră americană Caitlin Billodeaux, care a învins-o in finală cu 8-6 pe canadianca Madoline Philcox.

In competiția de haltere, la categoria 100 kg pe primul loc s-a

situat Denis Garon (Canada) cu un total de 372,5 kg. In turneu, masculina de volei, selecționata Braziliei a învocat cu 3-2 (12-15, 17-13 15-9, 3-15, 15-9) echipa S.U.A.

In cadrul concursului de atletism, Jackie Joyner-Kersey a sărit la lungime 7,45 m, cu care a egalat recordul mondial al lui Heike Drechsler.

● ANUL ACESTA, la 4 mai, ora locală 16,44, două avioane ușoare, de turism, după un raid de 2330 km au aterizat cu bine pe calota de gheață a Polului Nord, temperatura fiind atunci de minus 30 grade. Cele două avioane au fost pilotate de Hubert de Chevigny și Nicolas Hulot. Este prima oară că avioane din această clasă ajung pînă la Polul Nord.

● IN ITALIA este la modă, de cîtiva ani alergarea. Dar nu așa oricum, pe plat, ca pretutindeni in lume, ci pe munți. Concurenți, foarte bine pregătiți participă la aceste curse in care au de a-lorgat pe pante serios inclinate. Există, de altfel, și o comisie, in cadrul Federației italiene de atletism, care se ocupă special de organizarea acestei activități. Anul trecut, spre exemplu, au fost organizate peste 300 de concursuri; cu sute și sute de participanți reprezentind 750 de secții specializate. Există probe speciale, pentru bărbați, femei și juniori, cu distanțe diferite. Există chiar un „Mare Premiu“ dar și mai mult încă, la 22 și 23 august, la Lenzerheide, in Elveția, va avea loc cea de a treia ediție a Campionatelor Mondiale de alergare pe munți.

● ȘI PENTRU CĂ VENI VORBA de alergări in munți, trebuie să știi, că vara ele nu sint apanajul exclusiv al atletilor. In Franța, la Villard de Lons, cunoscută stațiune montană, îngră Grenoble, sint organizate nenumerate drumeții, dar și competiții, de ascensiuni pe... biciclete. In această disciplină sportivă - deocamdată - nu există un Campionat Mondial, dar nu este exclus ca el să fie cît de curind organizat.

● BOXUL THAILANDEZ este o disciplină foarte dură și care sînt îngăduite nu doar iovituri cu pumnii înmănușiți, ci și cu picioarele. El bine, unul dintre cei mai renumiți practicantii al acestui „sport“

este...tînăra de numai 18 ani, Lisa Howart, care pînă acum a cistigat toate meciurile susținute (cu bărbați, desigur) fiind considerată ca o veritabilă campionă a lumii (s-ar fi putut altfel?). ● VELODROMUL OLIMPIC KRILASKOE, de la Moscova este denumit „uzina de recorduri“. Intra-adevăr de la inaugurare, cu prilejul J.O. din 1980, și pînă astăzi pe pista sa, de lemn siberian,

## RADAR

au fost înregistrate zece de recorduri mondiale pe diferite distanțe. El se află acum și in vizorul ciclistilor profesioniști care doresc să vină la Moscova pentru a încerca, la Krilaskoe, doborîrea unora dintre actualele recorduri ale lumii. ● SAPTE BASCHETBALIȘTI sovietici, însoțiți de Aleksandr Gomelski, antrenorul reprezentativei unioidale, au făcut deplasarea in Statele Unite pentru a participa, ca invitați, la pregătirile și unele întâlniri ale formației profesioniste din Atlanta. ● OAMENII DE ȘTIINȚĂ au mai găsit o nouă aplicație micro-ordinatoarelor: in pescuitul sportiv. O undiță este înzestrată cu un astfel de aparat care indică printr-un semnal sonor dacă un pește a „mușcat“ care îl este greutatea și tensiunea firului... Așa să tot pescuiești!... ● IN STATUL QUEENSLAND, din Australia, sint organizate vara concursuri de „canoaj“ unice in lume, deoarece nu se desfășoară pe lucul unor ape

### FOTBAL MERIDIANE

● Marți seara, la St. Gallen va avea loc un meci de verificare între reprezentativele Elveției și Austriei. Cele două formații își vor începe, cu acest prilej, pregătirile in vederea ultimelor partide din preliminariile C.E., care se vor încheia în acest an. ● Specialiștii afirmă, după partidă amicală dintre R. F. Germană și Franța (2-1), că reprezentativa franceză nu amintește nici pe departe pe cea de acum cîtiva ani, cînd Platini, Giresse și Tigana au fost adevărate stele... Din echipa vest-germană cel mai bun jucător al fostei țări care activează în... strălucite (Italia), atacanții Klaus Allofs și Rudi Völler. Primul joacă la Marseille, al doilea la Roma. Völler a marcat, de altfel, cele două puncte ale învingătorilor. ● Brazilianul Miradinho este singurul (și primul jucător) brazilian prezent in vreo formație din liiele engleze! El evoluează

la Newcastle și a jucat pînă acum la Palmeiras. Iată și alte transferări importante din Anglia: Peter Beardsley de la Newcastle la Liverpool; Peter Shilton de la Southampton la Derby County; John Barnes de la Watford la Liverpool; Brian McClair de la Celtic Glasgow la Manchester United; Alan Smith de la Leicester la Arsenal; David Speedie de la Chelsea la Coventry City. ● Internaționalul austriac Schachner (Aveilino) se află in mare revinere de formă pe care a dovedit-o in meciurile de pregătire cu echipele din liiele inferioare (12-1 cu Amiate, 4-1 cu Poggbonsi și 1-0 cu Rondinella). ● Milan a învins cu 2-1 pe Real Sociedad prin golurile olandezului Gulth, care a lăsat o excelentă impresie, și Virdis, iar Juventus a dispus cu 4-0 de Ancona (Rush, Cabrini și Laudrup - 2)

ci in abilitățile unor riuri secate de secetă. Ultima competiție a avut loc pe riu, sau mai bine zis, fostul riu Diamantina. Competitorii folosesc schifuri... fără fund, ei nu au însă rame sau vîle. Concursul constă, practic, într-o cursă de viteză, pe picloare, dar in schif printre pietrele și nisipul fundului de riu. E și acesta un sport! Nu? ● CU MAI MULȚI ANI in urmă, un dancier, Mikael Pedersen a inventat o bicicletă de plimbare, care spre deosebire de suratele sale are ghidonul foarte înalt, ceea ce impune o poziție verticală a călătorului respectiv, avind deci o bună influență asupra coloanei vertebrale a acestuia. Bicicleta n-a avut însă succesul scontat, decit parțial. In țările scandinave. In ultimul timp însă ea a apărut, tot mai mult, pe străzi din Anglia și din Franța. Se spune că folosirea ei, pur și simplu, înărește sănătatea! ● INTRE ATITEA RALYURI automobilistice există unul, absolut înedit. El este deschis mașinilor care folosesc baterii solare. Timp de șase zile, 45 de astfel de automobile au participat la o cursă cu etape de 60-70 km și chiar cu urcusuri de pînă la 1000 m. Învingătorul Paul Balmer a realizat o viteză maximă de 110 km/h, dar numai atunci cînd era soare puternic. Orice nor care acoperea astrul cereșc încheina viteza vehicului. ● FEDERAȚIA DE FOTBAL DIN GABON și-a manifestat, mal de mult, intenția de a organiza un mare turneu, cu participarea cistigătoarelor Cupei Africii, Americii de Sud Asiei și Europei. Este însă greu să reușești asemenea valori. Deocamdată Gabonezii încă n-au renunțat la acest proiect.

Romeo VILARA